

Закончились гастроли МХАТ'а им. Горького

220 ТЫСЯЧ ЛЕНИНГРАДЦЕВ
НА СПЕКТАКЛЯХ ТЕАТРА

Вчера закончились гастрольные спектакли Московского ордена Ленина Художественного Академического театра имени Горького. В беседе с сотрудником «Ленинградской Правды» директор театра Я. О. Боярский сообщил:

— С большим удовлетворением мы можем отметить, что гастроли театра прошли успешно. В эту поездку традиционная дружба МХАТ'а с ленинградскими зрителями еще больше закрепились. Всего мы дали в обоих Домах Культуры 90 спектаклей. Кроме того, было проведено 15 спектаклей для бойцов и командиров Ленинградского Военного Округа, Краснознаменной Балтики и пограничников.

Около 220 тысяч ленинградцев побывало на спектаклях МХАТ'а.

Сейчас театр начал подготовку к своему 40-летию, которое будет праздноваться 27 октября. В юбилейные дни театр покажет две новых постановки — «Горе от ума» и «Достигаев и другие». В Ленинграде слан в печать большой сборник — «МХАТ в иллюстрациях и документах», в котором дается история всех постановок театра.

Мы считаем необходимым и в дальнейшем устраивать встречи с ленинградскими зрителями, поэтому в течение ближайшего сезона театр предполагает показать ленинградцам отдельные новые работы.

В заключение мне хочется от имени всего коллектива МХАТ'а передать через «Ленинградскую Правду» благодарность трудящимся города Ленина за исключительно радужный прием, который был нам оказан.